対面授業を受講する学生の皆様へのお願い
20200615　学務部

· 開講曜日と時限、教室について
· 7/1(水)より、一部の科目で対面授業を再開いたします。ただし全ての科目が対面授業になるわけではなく、語学や実習などのうち、教育効果・教育方法の観点から、対面授業が必須と判断される少人数の科目に限っての再開といたします。詳細は対面授業時間割をご確認ください。
· 科目によっては、「7/20以降」「試験のみ登校」といったケースがありますので、担当科目の先生からのご連絡を確認してください。
· 平日の満員電車での通学を回避するため、1限の科目については土曜日開講に変更させていただきますので、ご了承ください(もし、土曜日が不都合の場合は、担当の先生にお申し出ください)。
· 基礎疾患をお持ちの方、感染に対して不安を持つ方、通学や上京の難しい方等に対しては、受講及び評価において不利にならぬよう配慮を行いますので、担当の先生にお申し出ください。
· 学内入構にあたって
· 登校日は必ず、自宅での検温をお願いいたします。
· マスク、ハンカチはご持参ください。
· 37.5℃以上の発熱のある方・咳、強いだるさ、息苦しさなど症状や体調のすぐれない方は、登校をご遠慮ください。
· 建物入口に設置した消毒剤で手指消毒をしてから入構してください。
· 受講にあたって
· 教室内はもちろんのこと、大学内では基本的にマスクの着用をお願いします。
· 登校日は自宅検温を行い、受講前に、担当の先生に健康管理シートを提出してください。
· 教室に入出する際は、消毒アルコールで手指の消毒をお願いします。
· 教室定員の1/3～1/2以下での開講、教員もマスクまたはフェイスシールドの着用、或いは飛沫防止板の設置、最前列には着席しないなどの措置を講じますので、指定された座席に着席するよう、ご協力ください。
· 授業の前後には、各自で机のアルコール消毒を行うようお願いいたします(教室前に、消毒液、ペーパータオル、ゴミ袋等を用意いたします)。なおコンピュータルームの機器の取り扱いについては、先生の指示に従ってください。
· 暑さによる熱中症の危険性もありますので、授業中に飲料を摂るのは構いませんが、教室内での食事は禁止とします。
· その他、教室では担当の先生の指示に従ってください。
· 空き時間、休み時間、その他キャンパスライフについて
· 互いに「3 密（密集、密接、密閉）」の状況を作らないよう留意してください。
· 本館1Fメディアホールを「遠隔授業受講室」といたします。他の学生との距離を保ちながら、ご利用ください。
· 学生ホール・五号館1F・本館1Fの机・椅子は、3密にならないようご利用願います。また、それらの場での飲食は、対面でないこと・会話しないことにお気をつけください。
· 学食につきましては当面の間「対面なし、会話なし、人数制限(満席時には入場不可といたします)、時間による入れ替え、テークアウト対応」を予定しております。
· エレベータは収容人員の1/3を上限とし、人数制限を明記しております。階段のご利用も併せてお願いいたします。
· 喫煙所は出来るだけ利用をお控えください。本館横・五号館横・中庭の喫煙所で止む無く利用する場合は、短時間で密にならぬよう、会話等もお控えください。
· クラブ活動については当面、活動自粛となっております。
· 体調がすぐれないなどの変化がありましたら、まずは電話またはメールで状況を学務部へお伝えください。
· 電話：03-3368-2154 
· メール：gakumu@fuji.ac.jp
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以上、いろいろとご不便をおかけいたしますが、ご理解ご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。
